

2023 年预算：支持阿尔伯塔省民

2023 年 2 月 28 日

《2023 年预算》将为面临更高的日常需求成本的阿尔伯塔省民减轻负担，从而保障阿尔伯塔省的未来。

该预算扩大了对高额公用事业成本的减免，并为学生、社会服务和个人护理产业的工作者提供了新的帮助。

为了降低公用事业成本，阿省政府永久性延长了天然气回扣计划。每当天然气价格超过每千兆焦耳 6.50 加元时，回扣就会生效。

支持学生

大专院校的学生将看到 2.38 亿加元的可负担性措施。《2023 年预算》还将本国学生的学费涨幅限制在 2%。接受经济援助的学生将在偿还贷款方面获得更多帮助，而学生贷款利率将降至最优惠利率。

支持家庭

符合条件的家庭将受益于可负担能力措施，其中包括每个孩子每月直接支付 100 加元，直至 2023 年 6 月为止。

另有三年内 9000 万加元的资金用于将阿省儿童和家庭福利与通货膨胀挂钩，在 2023 年将福利金额增加 6%。

支持老年人和其他弱势阿省民众

年满 65 岁且 2021 纳税年度家庭收入低于 18 万加元的老年人仍有资格在六个月（2023 年 1 月至 2023 年 6 月）内每月领取 100 加元的直接付款。

领取阿省老年人福利、AISH 和收入支持的省民将自动注册，在六个月内领取相同的 600 加元可负担性救济金。

阿尔伯塔省政府将在 2023 年将 AISH、收入支持和阿省老年人福利增加 6%，为老年人、低收入和弱势省民进一步提供支持。

为支持低收入公共交通票计划，《2023 年预算》将投资 1600 万加元用于经济适用的公交系统。

相关信息

[Alberta.ca/Budget](https://alberta.ca/Budget)

媒体查询

Charlotte Taillon
charlotte.taillon@gov.ab.ca
780-932-5381
财政委员会和财务部新闻秘书

支持社会服务和残疾服务工作者

政府正在帮助吸引和留住更多的社会服务工作者，以支持更多有需要的人。《2023 年预算》包括 2023-24 年的 1.02 亿加元资金，用于增加残疾服务、无家可归者收容所和家庭暴力预防计划中 20,000 多名工作人员的工资。这是政府在 2 月为增加工资而向服务提供商拨款的 2400 万加元基础上额外增加的。